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Єрмаку продовжують
обирати запобіжний захід:
що відбувається в суді
12:11 13.05.2026 Ср

Очікується виступ самого ексголови ОП перед обранням
йому запобіжного заходу

3 хв

МАРІЯ КУЧЕРЯВЕЦЬ

Фото: колишній керівник ОП Андрій Єрмак (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Вищий антикорупційний суд сьогодні, 13 травня,
продовжує розгляд запобіжного заходу у справі
колишнього очільника Офісу президента Андрія Єрмака.
Експосадовця підозрюють у причетності до легалізації
коштів у межах масштабної корупційної схеми.

Про це повідомляє кореспондент РБК-Україна із зали суду.

Читайте також: Підозра Єрмаку: що говорять на Банковій, у
Верховній Раді та західних посольствах

Що відбувається в суді
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РЕФОРМА ЗСУ DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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Напередодні ВАКС був змушений оголосити перерву за
клопотанням адвокатів - захист наполягав, що 16 томів
справи (близько 4000 сторінок) потребують додаткового
часу для вивчення.

Сьогодні триває продовження розгляду запобіжного заходу.
Очікується виступ сторони обвинувачення, після чого свої
аргументи нададуть захисники та сам підозрюваний.
Прокурори також заявили про намір озвучити частину доказів у
закритому режимі.

Близько 11:50 підозрюваний прибув до зали суду. Згодом
суддя зайшов у залу засідань. Початок засідання проходить у
закритому режимі.

Але якщо обидві сторони будуть не проти - далі на розгляді
будуть журналісти.

Який запобіжний захід просять для Єрмака

Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП) вимагає для
Єрмака арешт з альтернативою застави у 180 млн гривень.

Обґрунтовуючи ризики, прокурори звернули увагу на:

Дипломатичні документи: Підозрюваний має чотири
дипломатичні паспорти (один дійсний до 2030 року).

Перетин кордону: Зафіксовано 86 виїздів за межі України у
період 2022-2025 років. При цьому дані за пізніший період
відсутні, оскільки інформацію було видалено з прикордонної
системи.

В чому підозрюють колишнього голову ОП

Слідство пов’язує Єрмака з організованою групою, яка нібито
легалізувала 460 млн гривень. В матеріалах фігурують
колишній віцепрем'єр Олексій Чернишов та бізнесмен Тимур
Міндіч.

За версією НАБУ та САП, ці кошти були отримані через
корупційні схеми в енергосекторі та спрямовані на будівництво

#Єрмак прибув до суду, де йому
продовжують розгляд обрання
запобіжного заходу. Всі подробиці в
матеріалі:https://t.co/qs6iqZ20jZ#Yermak
pic.twitter.com/wtLaFVgGRJ

— РБК-Україна (@rbc_ukraine) May 13,
2026
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Київ  НАБУ  САП  Андрій Єрмак  Офіс президента  Прокуратура

Тімур Міндіч

елітного котеджного містечка "Династія" в Козині під Києвом.

Зокрема, у матеріалах справи фігурують суми:

понад 8 млн доларів на фінансування об’єктів проєкту;

понад 1,9 млн доларів витрат на один із конкретних об’єктів.

За даними слідства, Єрмак (який у матеріалах фігурує під
псевдонімами "Хірург" або "Андрій") є ймовірним
вигодонабувачем одного або двох маєтків площею близько
1000 кв. м кожен.

Також під час обшуків було знайдено документи щодо
ймовірних кадрових призначень у СБУ. Крім того, слідство
перевіряє роль батька підозрюваного, який міг бути залучений
до проєкту у 2020-2022 роках.

Сам Єрмак назвав вручену йому підозру "необґрунтованою".
Нагадаємо, підозру Андрію Єрмаку було вручено ввечері 11
травня.

Розслідування триває ще з листопада 2025 року, коли в нього
вдома відбулися перші обшуки. Після тих подій він залишив
посаду керівника ОП, що стало початком оголошеного
президентом "перезавантаження" Офісу.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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